
În Anglia, serviciile de tip „Wraparound 
Childcare” sunt servicii de îngrijire a 
copiilor înainte și după școală, destinate 
elevilor de vârstă școlară primară, cum 
ar fi serviciile standard de îngrijire de tip 
after school. Acestea se desfășoară în 
timpul semestrului, de obicei între orele 8 
dimineața și 6 seara.

Știați că 
serviciile de tip 
„Wraparound 
Childcare” se

extind?



Serviciile de tip „Wraparound 
Childcare” se desfășoară 
adesea la o școală sau într-o 
altă locație din zonă, de exemplu 
într-o grădiniță, cu un îngrijitor 
sau într-un centru comunitar.
Oferă copiilor un loc sigur, favorabil, în 
care să încerce lucruri noi, să se joace 
și să își facă prieteni, ajutând totodată 
părinții să abordeze mai flexibil serviciul și 
îngrijirea copiilor.
Serviciile de tip „Wraparound Childcare” 
se extind, ceea ce înseamnă că părinții 
copiilor de vârstă școlară primară se pot 
aștepta la o creștere a numărului de locuri 
disponibile pentru astfel de servicii în 
toată Anglia.
Furnizorii își vor stabili propriile tarife pentru 
serviciile de tip „Wraparound Childcare”, 
iar dvs. le veți plăti direct pentru locul 
copilului dvs. Dacă sunteți eligibil, veți 
putea folosi Tax-Free Childcare sau 
Universal Credit Childcare pentru a vă 
ajuta să vă plătiți locul.
Accesați childcarechoices.gov.uk sau 
scanați codul QR pentru a afla mai multe 
și pentru a verifica dacă sunteți eligibil 
pentru sprijin la plata serviciilor de tip 
„Wraparound Childcare”.

Accesați childcarechoices.gov.uk 
pentru a afla mai multe despre 
serviciile de tip Wraparound 
Childcare”.
Discutați cu școala copilului 
dumneavoastră sau contactați 
Serviciul de Informații pentru 
Familie (Family Information 
Service) gestionat de autoritățile 
locale pentru a afla mai multe 
despre opțiunile de servicii de tip 
„Wraparound Childcare” disponibile 
în zona dvs.
Dacă școala copilului dvs. nu oferă 
deja servicii de tip „Wraparound 
Childcare”, aveți dreptul să solicitați 
să se ia în considerare configurarea 
unor astfel de servicii în locația lor. 
Pentru a face acest lucru, scrieți-le 
o scrisoare sau un e-mail.

Dacă dvs. și familia dvs. 

aveți nevoie de servicii de 

tip „Wraparound Childcare”, 

iată ce puteți face
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Pentru a se asigura că elevii sunt pregătiți să învețe la începutul zilei de școală și pentru a contribui la îmbunătățirea comportamentului, a prezenței și a rezultatelor școlare, cluburile gratuite de dimineață vor fi disponibile în 750 de școli începând din aprilie 2025. 
Mai multe detalii despre lansarea națională a cluburilor gratuite de dimineață vor fi disponibile în curând.

Cluburi gratuite de dimineață


